
平成22年度　年度末評価 （新宿区立四谷第六小学校）

３年～６年

％
A
よくあては
まる

B
ややあては
まる

A＋B C
あまりあて
はまらない

D
まったくあ
てはまらな
い

E
わからない

①学校は明るく楽しい 42% 53% 95% 2% 3% 0%

②学校では友だちと仲良くし
ている 57% 38% 94% 5% 1% 0%

③国語の学習は楽しい 38% 43% 81% 13% 7% 0%

④社会の学習は楽しい 42% 39% 82% 10% 9% 0%

⑤算数の学習は楽しい 54% 30% 84% 10% 7% 0%

⑥理科の学習は楽しい 61% 29% 89% 7% 4% 0%

⑦音楽の学習は楽しい 69% 26% 95% 4% 1% 0%

⑧図工の学習は楽しい 77% 22% 99% 0% 1% 0%

⑨体育の学習は楽しい 70% 22% 92% 5% 3% 0%

⑩いのちの大切さや思いやり
についてよく考える 42% 48% 90% 9% 1% 0%

⑪運動会や学習発表会などの
学校行事は楽しい 70% 22% 92% 7% 1% 0%

⑫校長先生の話はわかりやす
い 35% 44% 79% 13% 7% 1%
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